

# 定期清洁保养 让家更有“面子”

门是一个家庭的“面子工程”，邀请亲朋好友来做客，首先看到的就是家的入户门，而且现在随着工艺、科技的进步，室内门也越来越注重美观性，在一定程度上能起到美化空间的功能。门虽然在日常生活中使用频繁，但是大部分人对门的清洁保养了解甚少，其实，门要美观耐用，除了质量过硬外，平时注意清洁与保养也是很关键的。

## ●实木门的清洁保养

实木门使用天然原木做门芯，具有天然环保、耐腐蚀、保温隔音等优点，实木门的制作工艺较为复杂，采用高档木料的价格往往较高，因此在清洁养护的时候，更加需要小心呵护。

日常生活中要注意木门的清洁，清除木面污迹时，最好采用软的棉布擦拭，用硬布很容易划伤表面。污迹太重时，可使用中性清洗剂、牙膏或家具专用清洗剂，去污迹后再干擦，忌用清水冲洗。需要注意浸过中性试剂或有水分的布不要在木门表面长时间放置，否则会浸入表面，使表面饰面材料变色或剥离。还有，注意木门的棱角处不要过多的擦磨，否则会造成棱角油漆脱落。

对于实木门的养护，关键是平时多注意生活细节。比如，四季更换时，要注意室内通风良好，保持室内湿度，使木门处于正常的室温、湿度下，防止木门因湿度、温差过大而变形、开缝，金属配件出现锈蚀、封边等情况。合页、锁经常活动的配件发生松动时，应立即拧紧，合页位置发生响声时应及时注油，锁开启不灵活时可往钥匙孔加入适量的铅笔芯碎末，不可随便注油。要经常用带水渍或其他溶液的手开启木门，以免门锁变色。另外，实木门在使用时，不要在门扇上悬挂过重的物品或避免尖锐的物

品磕碰、划伤，开启或关闭门扇时，不要用力过猛或开启角度过大，以免造成损坏。为保持木门的光亮色泽，可定期打蜡保养。

木门安装前，也需要正确的保存与养护方式。粉刷墙壁时，要使用无腐蚀、无融解的防水材料对木门进行遮掩，以免涂料附着在产品表面，使产生剥离、褪色，影响整体美观。安装前必须首先水平安置在地上(叠放高度不应超过1米)，切勿斜靠，避免变形。尽量避免户外阳光长时间照射，防止木门受热。并且，放置在干燥室内，并保持室内空气流通，防止木门受潮，防止木门受到不正常撞击或接触腐蚀性物质。另外，安装前，门洞必须经过必要的防潮、防腐处理。

## ●不锈钢门的清洁养护

不锈钢门常被用作入户门，除了防盗外，它的美观性也越来越重要。但是许多业主平日对入户门的关注很少，时间长了，门上就会出现锈迹、油渍、灰尘，而且门锁也开始生涩难开，这就是门安装之后不注意清洁与保养的后果。

清洁不锈钢门时，可根据污渍性质的不同，使用不同的清洗方式。比如表面的灰尘和易除掉的污垢可用肥皂或温水洗涤清除。表面的商标、贴膜可使用酒精或有机溶剂(乙醚、苯)擦洗。油脂、润滑油污染要先用柔软的布擦干净，再用中性洗涤剂、氨溶液或者专用除油洗涤剂清洗。表面污物引起的锈，可用10%浓

度的硝酸洗涤。

但是，在清洗不锈钢表面时，需要注意不要发生表面划伤现象，避免使用含漂白成分以及研磨剂的洗涤剂、钢丝球、研磨工具等，洗涤结束时要用清水冲洗干净表面。



## ●行业资讯

### 绿地集团与安信地板 签订2013年度控购协议

近日，世界五百强企业——绿地集团与全球22家著名企业签署了2013年度战略控购供应商合作协议。经过一个多月的竞争招标与严苛的审核，安信地板与三星、飞利浦等共同中标绿地集团2013年度控购供应商。

在本次绿地战略框架协议中，地板铺装面积将达70余万平方米，面向绿地集团在中国大陆地区的70余个大中型城市项目。近年来，绿地集团国际经营业务先后落地韩国、德国、澳大利亚三个国家。随着绿地集团的海外拓展提速，基于安信地板在海外市场的操作经验，双方合作将可能从国内延伸到国外。

据了解，绿地集团是继万科等地产巨头之后，与安信地板签署战略协议的又一个特大型合作伙伴，今年3月，安信地板中标了万科集团2013—2014年度地板供应商CD标。安信地板地面形象系统服务解决方案，已经在多个行业结出硕果。安信地板已经成功铺进了国家重大项目工程，如奥运会、世博会、亚运会，以及哈根达斯、COACH、NIKE、奔驰、阿斯顿马丁等国际连锁巨头的展厅、连锁店或车内采用安信地板作为地面形象解决方案。

### 赖氏家具倡导“木养人”

近期，赖氏家具推出的“乌金名作”“胡桃大师”两大高端实木系列产品，赢得了许多消费者的青睐。其系列产品完美融入东西方文化情韵，摒弃过多的繁琐与奢华，结合中国人文居家文化，把原创的设计发挥到了极致。

赖氏认为木气可以养人，很多树木都有活血抗压，延缓衰老，强身去腐，解除心脑血管淤积等的功效，而实木家具能给人类的家庭带去一种自然的气息，让人宁静舒适、生机勃勃、精神振奋。因此，赖氏的每一件家具成品，都是通过复杂的养木程序，让家具拥有更强的生命力，从而颐养万千家庭，把大自然的精髓传递给人。

如今，赖氏家具在探索出自己的商业发展模式之际，占地200多亩的现代化家具工业园已在如火如荼地推进中，目前一期和二期工程已经投产，待整个工程完工后，届时将处于行业前列地位。在生产工艺方面，赖氏已经专注于实木家具生产几十年，其产品品质在行业内口碑皆碑，尤其是油漆涂装工艺，首屈一指。

# 赖氏家具

中国十大实木家具品牌



1 幸福“嫁”“装”，超值恭贺

2 诚意下定，好礼即送

预交定金500元，即送高档乳胶枕一个，数量有限。

3 保价护航，差价赔偿

4 喜事连连，黄金添彩

一等奖：10克金条 3名

二等奖：洗衣机 8名 三等奖：榨汁机 20名  
(交款满一万可领抽奖券一张，多买多中！)

活动咨询热线：85905568 / 85062286  
全国客服热线：4006-880-666



木制作工厂一体化

木门 衣柜 饰面板 花格 木线条

扎根济南 15年  
全心全意服务泉城人民

易安木门 感恩15年

高端品质 亲民价格

4月15日—5月15日

买木门 选易安 享安逸

倾情推出“钜惠”套餐标准化系列

室内白色平板耐黄变工艺烤漆门：980元/樘

室内造型烤漆门：1290元/樘

认购咨询电话：15066691339

店址：北园大街北园立交桥大名家居3F-A-37 电话：88665983

北园大街北园立交桥欧亚达3B-10 电话：88626798